

# Noviny

ročník 11/říjen2013/zdarma



MĚSTO  
ČESKÝ KRUMLOV

## Festival vína Český Krumlov



Foto Libor Sváček

Po loňském úspěchu prvního ročníku Svatomartinského hodování letos Český Krumlov tuto slavnost rozšíří a prodlouží až do konce listopadu. Založí tím **tradici nového Festivalu vína**, který začne **příjezdem svatého Martina a propojí víno, gastronomii a kulturu**. Bude to hostina pro všechny smysly, včetně originálních programů, jako je třeba téma Víno ve filmu či ochutnávka košer vína v kavárně synagogy.

Otevření festivalu obstará příchůtek Svatomartinským vínem v den svátku sv. Martina. Lidé si společně přijíjí v symbolickém čase: **v pondělí 11. 11. v 11 hodin a 11 minut**,

a to přímo na českokrumlovském náměstí Svornosti, kde bude až do konce listopadu probíhat **prodej a ochutnávka svatomartinských vín** včetně malého občerstvení. K největším akcím bude tak jako loni patřit **Zahradní slavnost vína**, která proběhne **v sobotu 16. 11. od 14 do 22 hodin v Pivovarské zahradě**. Na této degustační a prodejní přehlídce vín bude k ochutnání přichystáno **více než 100 vzorků vín odčeských, rakouských, německých a italských vinařů**. Připravena bude také bohatá nabídka gastronomických služeb, lahodné nápoje se budou chuťově snoubit mimo jiné

i se sýry z Madety. Náladu zpříjemní dvě kapely – českokrumlovští rockoví **Chlapi v sobě** a jihomoravská moderní **cimbálovka Medicimbal**.

**Podzimní oslava vína i sezónní gastronomie**, což znamená nejen degustační menu a svatomartinskou husu, ale také zaměření na místní potraviny, potrvá **až do konce měsíce**. Zapojí se do ní 13 českokrumlovských restaurací a dalších míst.

Více informací a podrobný program festivalu naleznete na

[www.ckrumlov.cz/festivalvina2013](http://www.ckrumlov.cz/festivalvina2013).

strana 3

Filmový minifestival  
v Boudě

strana 4

Kino Luna  
Český Krumlov

strana 5

Setkání  
partnerských měst  
ve Vöcklabrucku

### Program jednání zastupitelstva

čtvrtek 31. října 2013 od 16 hodin

Městský úřad Český Krumlov, Kaplická 439, 3. patro

[www.ckrumlov.cz/zastupitelstvo](http://www.ckrumlov.cz/zastupitelstvo)

[www.ckrumlov.cz/obcan](http://www.ckrumlov.cz/obcan)